
ondersteuning van ons beleid. Zowel de behandeling in
de Mensenrechtenraad als de rapportage in de raad en
het naar aanleiding daarvan bezien of nadere vervolg-
stappen genomen moeten worden, lijkt ons juist. Wat de
tijdslimiet van een halfjaar betreft, vind ik het van het
grootste belang om een meerderheid in de
Mensenrechtenraad te krijgen om dit onderzoek en de
rapportage, plus eventuele vervolgstappen, door de raad
te laten uitvoeren. Dat vind ik het meest wezenlijk. In die
zin beschouw ik de motie als ondersteuning van het
beleid, maar pin mij niet vast op de exacte tekst. Het
gaat mij er ook om dat wij een meerderheid in de
Mensenrechtenraad krijgen.

Ik kom te spreken over de motie over Gaza. Ik heb
inderdaad tijdens het debat gezegd dat de huidige
toestand vooral de economische en humanitaire situatie
in de Gazastrook onder druk zet. De indieners kiezen in
de motie een iets andere bewoording, die ik voor hun
rekening laat. Uw inzet om te komen tot een voorstel om
tot concrete stappen te komen om Israël verder te
bewegen een einde te maken aan de blokkade, zie ik als
ondersteuning van het beleid. Ik wijs erop dat een van
die elementen ook samenhangt met het voorkomen van
wapensmokkel. Het is bekend dat de Nederlandse
regering samen met het Verenigd Koninkrijk, Denemar-
ken en andere landen actief is om dat te bewerkstelligen.
Willen wij dit werkelijk kunnen realiseren, dan betekent
het niet alleen het openen voor de grenzen voor
humanitaire en economische goederen, maar ook het
sluiten daarvan voor wapensmokkel. Die combinatie
moet er wel in zitten. Indien ik deze motie zo kan lezen,
zie ik haar als een ondersteuning van het beleid.

©

Minister Koenders: Voorzitter. Ik geef graag een oordeel
over de motie van mevrouw Peters over het belang van
spoedige schadeloosstelling en de oprichting van een
fonds daarvoor. De regering heeft vanmorgen heel goed
duidelijk gemaakt dat zij het Goldstonerapport serieus
neemt. De partijen moeten vervolgens zorgen dat er
juridisch adequaat wordt gehandeld. Ik zie compensatie
als element daarvan. Ik sta sympathiek ten opzichte van
schadeloosstelling, maar ik zeg er wel bij dat die
gegeven moet worden door de partijen die verantwoor-
delijk zijn voor misdaden. Die compensatie moet dus
betaald worden door degenen die na onderzoek bleken
schuldig te zijn. Dat vind ik echt essentieel. Daarom
hebben wij ook gezegd dat het rapport belangrijk is,
maar ook de juridische afhandeling daarvan.

Ik vind dat de mensen schadeloos moeten worden
gesteld. Ik ben zelf in de Gazastrook geweest. Ik heb de
verschrikkingen en de enorme vernietiging daar gezien.
Natuurlijk horen mensen schadeloosgesteld te worden,
maar dit kan alleen als de partijen die daarvoor
verantwoordelijk zijn, niet ontslagen worden van die
verantwoordelijkheid. Ik heb dat met de heer Goldstone
besproken toen ik in de Gazastrook was. Ik vind het niet
aan Nederland of aan andere partijen om dat ineens via
een internationaal fonds allemaal te gaan betalen. Dat
neemt niet weg dat de Nederlandse regering – dat heb ik
vanmorgen ook gezegd – zich verantwoordelijk voelt
voor de humanitaire situatie en de opbouw van de
programma’s, ook in de Gazastrook. Je staat daarbij
echter voor een dilemma. Zolang er geen permanente
vredesovereenkomst is, kan het niet zo zijn dat er steeds

weer fondsen komen die vernietigd worden door de ene
of door de andere partij.

Ik sta sympathiek tegenover het idee van schadeloos-
stelling, maar die moet het gevolg zijn van juridische
actie door partijen. Ik ben niet voor de oprichting van
een fonds waarmee die partijen in feite ontslagen
worden van het betalen van schadeloosstelling,
waardoor de internationale gemeenschap dit moet doen.
In die zin wil ik aanneming van de motie ontraden.

De beraadslaging wordt gesloten.

©

De voorzitter: Ik dank beide ministers voor hun oordeel
over de moties. Ik zie dat de leden inmiddels de
aanvullende stemmingslijst in hun bezit hebben. Dan
kunnen wij gaan stemmen. Ik wacht even tot alle bankjes
zijn gevuld.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de Winkeltijdenwet,
te weten:
- de motie-Van der Ham over een visie op het begrip
″toerisme″ (31728, nr. 17);
- de motie-Graus over afzien van de aanpassing van de
Winkeltijdenwet (31728, nr. 18).

(Zie vergadering van 22 september 2009.)

In stemming komt de motie-Van der Ham (31728, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31728, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het aalbeheerplan, te
weten:
- de motie-Graus/Fritsma over de Nederlandse paling-
vissers (32123-XIV, nr. 5);
- de motie-Graus/Fritsma over het door de palingvisserij-
sector voorgedragen aalbeheerplan (32123-XIV, nr. 6);
- de motie-Graus/Fritsma over toezicht op en handhaving
van maatregelen tegen visstroperij (32123-XIV, nr. 7);
- de motie-Polderman/Van der Vlies over een financiële
compensatie voor het inkomensverlies ten gevolge van
het vangstverbod (32123-XIV, nr. 8);
- de motie-Dibi/Van Gent over de financiële gevolgen van
de najaarssluiting voor de palingvisserij (32123-XIV,
nr. 9);
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- de motie-Snijder-Hazelhoff over een nieuw overleg met
Brussel over het vangstverbod (32123-XIV, nr. 10);
- de motie-Van der Vlies c.s. over een terugzet-
verplichting en/of aanlandingsverbod (32123-XIV, nr. 11);
- de motie-Van der Vlies c.s. over een herziene versie van
het nationale aalbeheerplan (32123-XIV, nr. 12).

(Zie vergadering van 22 september 2009.)

De voorzitter: De motie-Polderman/Van der Vlies
(32123-XIV, nr. 8) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het voorgenomen vangstverbod op aal
in feite neerkomt op een koude sanering van de sector
als er niet tijdig toereikende compenserende maatregelen
worden genomen;

constaterende dat de minister van LNV heeft aangegeven
zich nog te beraden op de wijze waarop de toegezegde
€ 700.000 verdeeld zal worden over de binnenvisserij;

constaterende dat daarmee de compensatie nog steeds
niet onderbouwd en verdeeld is en het dientengevolge
onzeker is of deze toereikend is voor de sector om de
twee maanden aan wal te compenseren;

constaterende dat het vangstverbod op aal op 1 oktober
2009 ingaat en onmiddellijke gevolgen zal hebben voor
het reeds bedrijfseconomisch marginaal bestaan van de
sector, met in verschillende gevallen een faillissement tot
gevolg;

overwegende dat ook Europese middelen voor een
eventuele sanering van de binnenvisserij onzeker zijn;

verzoekt de regering, uiterlijk 15 oktober 2009 te komen
met de concrete uitwerking van de financiële compensa-
tie voor het inkomensverlies ten gevolge van het
vangstverbod teneinde de binnenvisserijsector een
toekomstperspectief te bieden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 17 (32123-XIV)
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor, zijn motie
(32123-XIV, nr. 9) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Graus/Fritsma (32123-XIV,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de PVV en het lid Verdonk

voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Fritsma (32123-XIV,
nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Fritsma (32123-XIV,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Polderman/Van
der Vlies (32123-XIV, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (32123-XIV,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (32123-XIV,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (32123-XIV,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over shariarechtspraak, te
weten:
- de motie-Fritsma over de grootst mogelijke spoed bij
het onderzoek naar de shariarechtspraak (32123-VI, nr. 3);
- de motie-Teeven/De Krom over wettelijk bestrijden van
elke vorm van shariarechtspraak (32123-VI, nr. 4).

(Zie vergadering van 23 september 2009.)
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In stemming komt de motie-Fritsma (32123-VI, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Krom (32123-VI,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over modernisering van het
gevangeniswezen/masterplan gevangeniswezen
2009-2014, te weten:
- de motie-Van Velzen/Teeven over uitstellen van de
voorgenomen sluiting van BBI’s en ZBBI’s (24587, nr.
361).

(Zie vergadering van 23 september 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele bijzondere wetten
in verband met de Wet dwangsom en beroep bij
niet tijdig beslissen (31844).

(Zie vergadering van 23 september 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de omzetbe-
lasting 1968 in verband met de invoering van een
nieuwe regeling voor de plaats van dienst voor de
heffing van omzetbelasting, alsmede een nieuwe
regeling voor de teruggaaf van omzetbelasting aan
in een andere lidstaat gevestigde ondernemers
(implementatie richtlijnen BTW-pakket) (31907).

(Zie vergadering van 23 september 2009.)

In stemming komt het amendement-Omtzigt c.s. (stuk nr.
9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Omtzigt c.s. (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de regeldruk bij bedrij-
ven, te weten:
- de motie-Elias over vermindering van het aantal
vergunningen in de jaren 2009-2011 (29515, nr. 298);
- de motie-Gesthuizen over schrappen van taxi-
vergunningen van de lijst voor de lex silencio positivo
(29515, nr. 299).

(Zie vergadering van 24 september 2009.)

In stemming komt de motie-Elias (29515, nr. 298).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (29515, nr. 299).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit
deskundigheidseisen gastouders kinderopvang
(31874, nr. 48), te weten:
- de motie-Van Gent/Langkamp over een beroep kunnen
doen op het re-integratiebudget voor een startersubsidie
door gastouders (31874, nr. 49);
- de motie-Van Gent c.s. over automatisch voldoen aan
de eisen ingevolge het EVC-traject met een EHBO-
diploma (31874, nr. 50);
- de motie-Van Gent c.s. over laten voortbestaan van het
recht op kinderopvangtoeslag bij aantoonbare verwer-
ving van de deskundigheidseisen (31874, nr. 51);
- de motie-Kraneveldt-van der Veen over uitsluitend door
erkende instellingen laten opleiden van gastouders
(31874, nr. 52);
- de motie-Van Toorenburg c.s. over alleen subsidie
verlenen voor EVC-trajecten van maximaal € 900
inclusief btw (31874, nr. 53).

(Zie vergadering van 24 september 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (31874, nr. 49) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Aangezien de motie-Kraneveldt-van der
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Veen (31874, nr. 52) is ingetrokken, maakt zij geen
onderwerp van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31874, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31874, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg c.s. (31874,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de ChristenUnie, de SGP
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg met de staatssecretaris van
Verkeer en Waterstaat over aanbestedingen
openbaar vervoer (23645, nr. 310), te weten:
- de motie-Roemer over inzet om Connexxion terug te
kopen (23645, nr. 311);
- de motie-De Mos over oog voor veiligheidsmaatregelen
bij aanbestedingen (23645, nr. 312);
- de motie-Van Gent over ten minste eenmaal per jaar
advies vragen aan consumentenorganisaties over de
uitkomsten van klanttevredenheidsonderzoek (23645,
nr. 314);
- de motie-Aptroot/Roefs over de verplichting om
objectief aan te besteden (23645, nr. 315);
- de gewijzigde motie-Van Gent over subsidies voor ov
verbinden aan het aantal reizigers en de klant-
tevredenheid (23645, nr. 316).

(Zie vergadering van 24 september 2009.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Van Gent (23645,
nr. 316) is in die zin nader gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Brede Doeluitkering Verkeer en
Vervoer (BDU) door de ov-autoriteiten doelmatig dient te
worden ingezet;

overwegende dat de klantgerichtheid van het regionaal
openbaar vervoer nog ernstig tekortschiet, getuige een
recent advies van de Raad voor Verkeer en Waterstaat;

overwegende dat ov-autoriteiten wettelijk verplicht zijn,
enkele cruciale zaken in het programma van eisen voor
een concessie te regelen;

overwegende dat doelmatigheid in openbaar vervoer
betrekking heeft op het vervoeren van zo veel mogelijk
reizigers voor een gegeven hoeveelheid subsidie en op
de tevredenheid van reizigers over het geboden vervoer;

overwegende dat ov-autoriteiten vrijheid dienen te
hebben om de vervoerder op een passende wijze te
prikkelen tot het vervoeren van zo veel mogelijk tevreden
reizigers;

verzoekt de regering, in de Wet Personenvervoer 2000 en
het Besluit Personenvervoer 2000 een bepaling op te
nemen dat subsidies voor openbaar vervoer, te verstrek-
ken aan de concessiehouder, onder andere door de
concessieverlener verbonden worden aan het aantal
reizigers dat door de concessiehouder wordt vervoerd en
aan de gemeten klanttevredenheid,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze nader
gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 318 (23645).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Roemer (23645, nr. 311).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Mos (23645, nr. 312).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (23645, nr. 314).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Roefs (23645,
nr. 315).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van Gent
(23645, nr. 318).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
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Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de taxi, te weten:
- de motie-De Mos over een waterdicht systeem voor het
weren van zich misdragende taxichauffeurs (31521,
nr. 26);
- de motie-De Mos over een team van mystery guests
(31521, nr. 27);
- de motie-Roemer/Van Gent over een actief capaciteits-
beleid (31521, nr. 28);
- de motie-Roemer c.s. over meer controles in de
grensregio’s (31521, nr. 29);
- de motie-Roemer c.s. over gebruik van de Wet Bibob
door gemeenten (31521, nr. 30);
- de motie-Aptroot/Van Gent over handhaving van het
voornemen om vakbekwaamheidseisen te stellen (31521,
nr. 31);
- de motie-Aptroot/Van Gent over het afnemen van de
chauffeurspas of de ondernemersvergunning (31521,
nr. 32);
- de motie-Van Gent over door de markt betalen van de
handhavingskosten (31521, nr. 33);
- de motie-Roefs c.s. over een evaluatie van de nieuwe
wet na één jaar (31521, nr. 34);
- de motie-Roefs/Aptroot over een voorstel voor het
toepassen van de Wet Bibob door gemeenten (31521,
nr. 35).

(Zie vergadering van 24 september 2009.)

De voorzitter: De motie-Roemer/Van Gent (31521, nr. 28)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de liberalisering van de taxibranche in
vooral de grote steden heeft geleid tot een ongecontro-
leerde groei van het aantal taxi’s;

constaterende dat een overcapaciteit in het taxivervoer
de prijs en de kwaliteit van het taxivervoer in negatieve
zin beïnvloedt;

verzoekt de regering om het voor gemeenten of andere
overheden mogelijk te maken om capaciteitsbeleid te
voeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 36 (31521).

De motie-Roefs/Aptroot (31521, nr. 35) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de wet Bibob is opgesteld om
gemeenten bevoegdheden te geven om op te treden in
diverse branches wanneer een door een overheid
verstrekte vergunning misbruikt wordt of misbruikt zal
worden voor criminele activiteiten;

overwegende dat het voor gemeenten zinvol is om de
toetreding tot de eigen taximarkt te reguleren;

constaterende dat een aantal gemeenten aangeeft dat zij
te weinig mogelijkheden heeft om in te grijpen om
bijvoorbeeld taxivergunningen in te trekken of te
weigeren indien chauffeurs of taxiorganisaties niet van
onbesproken gedrag zijn, dan wel wanneer door politie
verstrekte informatie daar aanleiding toe geeft;

verzoekt de regering, samen met de betrokken partijen
een voorstel te schrijven over het toepassen van de wet
Bibob door gemeenten ten behoeve van het toetreden
van taxi’s op de opstapmarkt van een gemeente en
hierover nog dit jaar de Kamer te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Roefs en Roemer. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 37 (31521).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Roemer c.s. (31521, nr. 30) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de motie-De Mos (31521, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (31521, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Roemer/Van Gent
(31521, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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De heer Aptroot (VVD): Wij willen geacht worden, tegen
deze motie te hebben gestemd.

De voorzitter: De motie blijft verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer c.s. (31521, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van Gent (31521,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van Gent (31521,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (31521, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31521, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Roefs/Roemer
(31521, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging Wetboek van Militair
Strafrecht in verband met het opnemen van een
strafuitsluitingsgrond voor rechtmatig geweld-
gebruik door militairen (31487, R1862), en over:
- de motie-De Roon over voorstellen voor rechtsbijstand
aan militairen (31487, R1862, nr. 8).

(Zie vergadering van 24 september 2009.)

In stemming komt het amendement-Boekestijn (stuk
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor

dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (31487, R1862,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Nederlandse inzet in
de VN-Mensenrechtenraad over het rapport-
Goldstone, te weten:
- de motie-Van Bommel/Peters over instelling van een
internationale commissie van deskundigen in humanitair
recht (23432, nr. 307);
- de motie-Van Bommel/Peters over doorverwijzing naar
het Internationaal Strafhof (23432, nr. 308);
- de motie-De Roon over het naar de prullenbak
verwijzen van het Goldstonerapport (23432, nr. 309);
- de motie-Peters over het niet instemmen met resoluties
die een toekomstige gang naar de VN-Veiligheidsraad of
het Internationale Strafhof uitsluiten (23432,nr. 310);
- de motie-Peters over het pleiten voor het belang van
spoedige schadeloosstelling en de oprichting van een
dergelijk fonds (23432, nr. 311);
- de motie-Nicolaï c.s. over het mede onderzoeken van
strategische aspecten van het optreden (23432, nr. 312);
- de motie-Van Dam over een resolutie ten aanzien van
door de partijen uit te voeren onderzoeken (23432,
nr. 313);
- de motie-Van Dam/Peters over concrete stappen om
Israël verder onder druk te zetten, een einde te maken
aan de blokkade (23432, nr. 314).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Bommel/Peters (23432,
nr. 307).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Peters (23432,
nr. 308).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (23432, nr. 309).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
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hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (23432, nr. 310).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (23432, nr. 311).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï c.s. (23432, nr. 312).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam (23432, nr. 313).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Peters (23432,
nr. 314).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 9 september 2009 over de
inrichting van het internationale financiële stelsel
en de kabinetsvisie op de toekomst van de
financiële sector.

©

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Deze minister
pakt niet door als het om bonussen en zelfverrijking gaat
in de financiële sector. Hij verschuilt zich achter zijn
internationale vrienden of bankvrienden, maar komt zelf
niet met wettelijke maatregelen. Internationaal zijn er een
paar kleine stappen gezet, maar dat is volstrekt onvol-
doende. De NVB kwam vorige week met de Code
Banken, waarin een maximum voor bestuurders wordt
aangekondigd. Het blijft echter een feit dat het voor de
Partij voor de Vrijheid, en met ons heel Nederland,
onverteerbaar is dat banken die met miljarden aan

belastinggeld overeind worden gehouden, nog steeds
het lef hebben om belachelijke salarissen en abjecte
bonussen uit te keren. Deze zelfverrijking vindt plaats
met ons belastinggeld. Dit is werkelijk te gek voor
woorden.

Ook lazen we gisteren in de krant dat de heer Zalm
naast een salaris van € 750.000 waarschijnlijk ook een
bonus tegemoet kan zien van 1,5 mln. Ook dit is te gek
voor woorden. Het was nota bene de heer Zalm zelf die
vorig jaar zijn managers ertoe opriep af te zien van een
bonus en deze terug te storten. Nu geeft hij zelf het
slechte voorbeeld. Zelfs de president van De Nederland-
sche Bank riep er vorige week toe op variabele belonin-
gen aan banden te leggen zo lang de crisis voortduurt.
Waarom worden deze woorden niet wettelijk bekrach-
tigd?

Ik heb hierover twee moties.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat enkele financiële instellingen met
miljarden aan belastinggeld overeind gehouden worden
en dat daardoor de overheidsschuld gigantisch is
toegenomen;

constaterende dat bij deze instellingen salarissen worden
uitgekeerd die de Balkenendenorm vele malen overschrij-
den;

voorts constaterende dat er bij deze instellingen ook nog
steeds grote bonussen worden uitgekeerd aan bestuur
en personeel;

overwegende dat met deze miljardeninjecties van de
belastingbetaler een groot offer wordt gevraagd en dat
dit ook van bestuur en personeel van de gesteunde
instelling kan worden gevraagd;

verzoekt de regering, ervoor te zorgen dat bij deze
instellingen de salarissen worden bevroren, de salarissen
worden gemaximeerd tot aan de Balkenendenorm en alle
uitgekeerde bonussen voor 100% worden weg belast,
zolang de staatssteun niet is afgelost,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Tony van Dijck. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 255 (31371).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat bestuursvoorzitter Zalm een salaris
ontvangt van € 750.000 per jaar en dat hem een bonus in

Voorzitter
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